

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.03.2023 г. № 849-пм

г. Магадан

Об отмене режима чрезвычайной ситуации на территории муниципального образования «Город Магадан»

В связи с устранением обстоятельств, послуживших основанием для введения режима чрезвычайной ситуации на территории муниципального образования «Город Магадан», в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», разделом 3 положения о Магаданском городском звене Магаданской областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, утвержденного постановлением мэрии города Магадана от 31.03.2017 № 882, на основании протокола комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций города Магадана от 30.03.2023 № 3, руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постанов ляет:

- 1. Отменить с 18 часов 00 минут 30.03.2023 на территории муниципального образования «Город Магадан» режим чрезвычайной ситуации.
- 2. Признать утратившим силу постановление мэрии города Магадана от 19.03.2023 № 703-пм «О введении режима чрезвычайной ситуации на территории муниципального образования «Город Магадан».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан